
Letna konferenca občinske zveze prijateljev mladine

Tisoč problemov
»Problematika varstva predšolskih otrok v

občini Ljubljana-Šiška« je bila osrednja tema
letne konference občinske zveze prijateljev
mladine Ljubljana-Šiška dne 9. januarja. V
svojent izčrpnem in tehtnem referalu je pro-
bleme nanizal predsednik skupščine skupnosli
otroškega varstva občine Ljubljana-Šiška Mir-
ko Damjan in delegate spodbudil k izčrpni in
konstruktivni razpravi. Osvetljeni so bili na- .
slednji problemi:

V ljubljanskem prostoru je v družbeno
organiziranem varstvu predšolskih otrok
vključenih največ otrok na območju občine
Šiška, glede na skupno število vseh predšol-
skih otrok pa je občina Šiška po organizira-
nem varstvu šele na tretjem mestu. Mreža
vzgojnovarstvenih ustanov se je v- zadnjih
letih s pomočjo solidamosti občanov zelo
razširila, vendar pa je še vedno na območju
občine letno odklonjenih čez tisoč otrok. Ob
povečanih zmogljivostih v VVO pa se vzpo-
redno pojavljajo kadrovske težave zaradi ve-
like fluktuacije kadrov in zaradi pomanjka-
nja stanovanj za vzgojiteljice v obstoječih in
načrtovanih VVO ter težkega dela, saj so
normativi izredno visoki in zahteviii.

Drugačen problem predstavlja organizira-
no družinsko varstvo otrok. Stanovanja dru-
žin, ki so pripravljene prevzeti otroke v var-
stvo, velikokrat ne ustrezajo zahtevanim sa-
nitarno-higienskim normativom. Družine z
večjimi stanovanji pa se zaradi boljšega eko-
nomskega položaja nerade odločajo za var-
stvo otrok.

Prek sto družin pa prevzema v Šiški v
družbeno neorganiziranem varstvu skoraj
petsto otrok. Nujno bo tudi te vrste varstvo
povezati v VVO in priznati varuhinjam druž-
beno ovrednoteni status sodelavca VVO.

Pri razreševanju vseh navedenih proble-
mov čaka v bodoče svet za predšolsko vzgo-

jo in varstvo družine pri občinski zvezi pri-
jateljev mladine veliko dela in tesnejše so-
delovanje z yVO in drugimi zainteresiranimi
družbenopolitičnimi dejavniki.

PRIZNANJA
Na predlog komisije za priznanja pri

občinski ZPM je konferenca podelila pri-
znanja dolgoletnim raentorjem pionirskih
organizacij. SREBRNE PLAKETE so pre-
jeli: MARIJA JOVANOVIC, mentorica
PO na šoli Veljko Vlahovič, ZDENKA
KOŠIR, mentorica PO na šoli Janez Ka-
lan Topol in MARIJA POKORN, mento-
rica PO na šoli Avgust Barle Sora.

Srebrno plaketo je prejelo za uspešno
delo tudi DPM MILAN MAJCEN iz kra-
jevne skupnosti Milan Majcen.

Mestna zveza prijateljev mladine pa je
podelila ZLATO PLAKETO dolgoletne-
mu predsedniku DPM Dravlje, tovarišu
PAVLU ŠEGULI, za skoraj tridesetletno
delo v korist mladega rodu.

Na konferenci je poročilo o delu občin-
ske zveze prijateljev podal predsednik J.
Dobnikar, ki so ga dopolnili še predsednica
občinskega sveta za delo s pionirji M. Jova-
novičeva, predsednica kluba vzgojiteljev za
letovanja otrok M. Padežniko\'a ter predsed-
nik nadzornega odbora R. Kukovec. Nekate-
ri pionirski odredi so v preteklem obdobju
dosegli lepe uspehe v občinskem, republi-
škem pa tudi v zveznem merilu (PO šole Va-
lentin Vodnik, PO šole Hinko Smrekar, PO
šole Rihard Jakopič, PO šole Staneta Kosca,

PO šole Veljka Vlahoviča itd.). Na področju
letovanj otrok organizira občinska ZPM tu-
di izmenjave otrok s pobrateno občino Ka-
vadarci, z avstrijskimi otroki, z otroki iz
Danske in z Ljubljano pobratene Parme;
omogoča pa tudi letovanje otrokom koroških
Slovencev. V letu 1980 prevzema tudi organi-
zacijo zimovanj in letovanj predšolskili
otrok občine Šjška.

Iz vseh poročil je razvidna uspešna dejav-
nost občinske ZPM, za kar je v preteklem
letu prejela tudi občinsko in republiško pri-
znanje. Seveda so se v razpravi izoblikovale
tudi naloge, ki jim bo občinska zveza v bo-
doče morala posvetiti večjo pozomost:

— ob sodelovanju občinske konference in
krajevnih konferenc SZDL v krajevnih skup-
nostih velja ustanoviti DPM v yseh krajev-
nih skupnostih, kjer še ne obstajajo;

— uresničiti tesnejše sodelovanje občin-
ske zveze z bazo, t. j . z DPM v krajevnih
skupnostih;

— poglobiti sodelovanje z občinsko kon-
ferenco ZSMS, zlasti pri vodenju mladine na
prehodu iz osnovne šole v proizvodnjo;

— realizirati podpis samoupravnega spo-
razuma o združevanju finančnih sredstev za
organizacijo priredite^ ob novoletnem praz-
novanju v okviru krajevnih skupnosti itd.

Iva Kastelic
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(mm) Organizacijski odbor proslave

35. obletnice uspešnega napada parti-
zanskih enot na sovražnikove prometne
zveze in porušenje mostu pri Pogoniku
je v spomin na uspelo septembrsko pri-
reditev in v zahvalo za materialno in
organizacijsko pomoč podelil med dru-
gim tudi skupščini občine in OK SZDL
Ljubljana-Siška lično spominsko plaketo.


